



在新冠肺炎疫情期间表现出色

# 我市公示首批重点保障企业名单

**晚报讯** 26日,市工信局对拟认定的我市第一批新冠肺炎疫情防控重点保障企业名单进行公示,经企业自愿申报、信用审查等程序,共有36家企业入选,公示期至3月3日。

据了解,我市实施新冠肺炎疫情防控重点保障企业名单制管理工作,规定有六类企业可以纳入,比如生产应对疫情使用的医用防护服、隔离服等重要医用物资生产企业,工业领域生产重要生活必需品的骨干企业,为应对疫情提供相关信息通信设备和服务系统的企业等。

公示的名单显示,通富微电、精华制药、中天科技海缆、罗莱生活、紫罗兰家纺等不少

在疫情期间表现出色的企业均在列,他们有的在此次疫情发生后能够积极响应政府号召复工复产、扩大产能、增产增供;有的将融资需求全部用于疫情防控相关的生产经营活动;有的生产的物资或相关生产经营活动都服从国家、省、市调配,在疫情防控物资保障中发挥了重要作用。

据介绍,全市新冠肺炎疫情防控重点保障企业名单制管理工作的实施,截止日期视疫情情况而定。纳入名单的企业将根据相关政策获得资金支持,但如发现骗取、挪用资金,未从事疫情防控相关生产经营活动,或生产的物资不服从国家、省和我市调配的,一经发现,立即取消名单资格,并按照有关规定追究责任。记者刘璐

## 精华制药首批磷酸氯喹复产下线

今天发往湖北等地助力治疗新冠肺炎



精华制药工作人员在片剂车间查看颗粒干燥程度。  
记者许丛军

**晚报讯** 昨天,南通精华制药集团股份有限公司生产的首批“磷酸氯喹”药品复产下线,并迅速进行包装,目前日产量达到了40万片。今天,首批药品发往湖北等地助力治疗新冠肺炎。

2月17日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,科技部对外发布研究成果,基于前期临床机构所开展的临床研究,结果可以明确磷酸氯喹治疗新冠肺炎具有疗效。2月19日,国家卫生健康委发布了第六版的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案》,将磷酸氯喹新增为治疗试用药物。作为拥有此类药品生产批文的企业,南通精华制药集团第一时间响应国家号

召,全力以赴组织生产,为抗疫贡献国企力量。由于这款药停产了15年,重新生产前精华制药首先对所有设备进行了清洗和消毒,并抽调相关生产线上的骨干员工迅速进入状态,全力投入到磷酸氯喹的生产中去,这才在很短的时间内就使首批药品正式复产下线,真正体现了这家老牌国企的社会担当。

记者了解到,今天,精华制药集团首批复产的“磷酸氯喹”药品将分别发往国药控股湖北有限公司、国药控股陕西有限公司、河北省兰海医药有限公司、九州通医药集团及旗下子公司,所有药品均按照正常药价出售,不涨一分钱。

记者冯启榕

## 实施模块化管理 将病毒拒之门外 驻企联络组助力企业复工复产

**晚报讯** 25日,记者按照保安的要求,走进港闸区秦灶街道八里庙村社区辖区内的青川园区。园区内的4家企业均已复工,秩序井然。华越服饰公司负责人周云对记者说:“多亏了驻企联络组的协调帮忙,让我们能这么快复工。”

市委组织部的徐峰和港闸区委宣传部的王俊荣同在一个驻企联络组,和街道、村里的同志挂钩其中的22家企业。针对企业分布

在数个园区这一实际情况,联络组研究出一套以工业园区为单元的模块化管理模式,通过入驻企业员工向企业承诺,入驻企业向园区主承诺,园区主向入驻企业、员工承诺的互相监督、群防群治的管理方式,明确园区主、入驻企业、员工三方责任,以园区为单位形成有效封闭式管理,切实落实企业疫情防控主体责任,最大限度将病毒拒绝在园区门外,助力企业快速复工复产。

记者任溢斌

## 南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年2月27日

序号	名称	数据来源:南通市生态环境局											
		高锰酸盐指数 (mg/L)	水质类别	氨氮 (mg/L)	水质类别	总磷 (mg/L)	水质类别	溶解氧 (mg/L)	水质类别	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注	
1	濠河及周边主要河道 45平方公里	2	I	0.133	I	0.11	III	8.30	I	58	216	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值	
	代表河道	2.3	II	0.373	II	0.13	III	8.00	I	57.6	213.3	该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值	
2	五山及新 城片区21平 方公里	2.9	II	0.242	II	0.15	III	8.10	I	57.8	207.4	该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值	
《地表水环境质量标准 GB3838-2002》													
城市黑臭水体 判定标准													
轻度黑臭 重度黑臭		透明度 (cm)	≤25-10 <10	溶解氧 (mg/L)	0.2-2.0 <0.2	氧化还原电位 (mv)	≤-200-50 <-200	总磷 (mg/L)	≤0.02 ≥7.5或饱和率90%	溶解氧 (mg/L)	≥0.1 ≥2 ≥3 ≥2	氨氮 (mg/L)	8.0-15 >15

简评:本周南川河、西山河、运料河、裤子港河正在进行水利工程施工,实测断面为31个。本周主城区水质较上周总体有所改善。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里代表河道22个测点水质参数平均值均达到或优于III类;五山及新城片区代表河道9个测点水质参数平均值均达到或优于III类;濠河及周边45平方公里代表河道22个监测断面水质均达到III类水;五山及新城片区21平方公里代表河道水质最差的是临江河(崇川路东)断面,为IV类水。

## 王晖赴通州区调研中小企业疫情防控和复工复产工作 更加精准地服务企业 防控疫情复工达产

**晚报讯** 昨天,市委副书记、市长王晖前往通州区,调研部分中小企业疫情防控和复工复产工作。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话指示精神,准确分析把握疫情和经济社会发展形势,按照分区分级的要求精准落实企业防控措施,在重点服务规模以上企业的过程中,更加主动、深入细致地帮助中小企业纾解困难,做到疫情防控和复工复产两手抓、两不误、两促进。

在前期督查中,南通亿仕得医疗器械有限公司被发现存在口罩佩戴、测温登记、宣传告示等防控措施落实不到位的问题。王晖一行采取“四不两直”的方式,深入企业开展“回头看”。“目前有多少员工在岗、口罩存量还有多少、挂钩联系干部帮助做了哪些事?”经体温测量进入厂区后,王晖向企业负责人详细询问相关情况,看到督查发现问题均已整改到位,他叮嘱企业在加快复工复产的过程中,要严格按照技术规范,更加精准有效做好内部防控,确保不发生疫情。

位于通州区锡通产业园的江苏硕耀实业有限公司主要研发生产汽车、摩托车仪器仪表及配件,目前主要技术岗位人员已基本到岗。得知企业还存在缺少一线工

人、外地员工住宿难等问题,王晖要求属地政府和相关部门加大协调服务力度,帮助解决企业困难,特别是挂钩联系企业的干部一定要主动作为,充分发挥上传下达、靠前服务的作用,在支持企业复工复产中展现担当。来到比克(南通)塑料制品有限公司,王晖仔细了解企业产能恢复、市场订单等情况,希望他们疫情防控、安全生产一起抓,科学安排,统筹兼顾,努力创造更好业绩。在金鼎龙文化创意园,王晖实地查看疫情防控和生产经营情况,要求属地政府帮助做好“点对点”接返员工等工作,并鼓励企业积极推广定制生产、远程服务等模式,尽快实现全面复工复产。

在调研中,王晖指出,目前规模以上企业大部分已经复工,但总体上达产率还不高,要及时了解企业复工复产中的堵点难点问题,全力帮助解决原料、用工、物流运输等实际困难,促进快复工、真复工。同时,面广量大的中小企业受疫情影响程度更深、困难更多,要根据企业特点,把防控措施落实落细、惠企政策用足用好,提供更多针对性、精准化服务,做到工作下沉、服务到位,为重点企业供应链顺畅运行提供有力支撑。

市政府秘书长陈俊参加调研。

记者卢兆欣

26日,本报3版报道了如皋平园池村160亩黑塌菜滞销的消息。昨天下午,由如皋市沪皋流通销售商会认购的20吨黑塌菜顺利装车,连夜送往武汉——

## 带着南通人的爱 滞销黑塌菜驰援武汉

### 后续报道

“得知有好心人出手相助,我们都赶来帮忙,大家要赶在天黑前把20吨菜从田里摘好,装上卡车。”昨天下午4时许,如皋平园池村数十名村民在承包田里忙碌着,黑塌菜被打包成捆,等着被装上路边停靠的一辆红色卡车。

如皋平园池村党总支书记刘炜建介绍,自从媒体报道了当地黑塌菜滞销的消息后,打他电话的企业、好心人络绎不绝,纷纷表示愿意购买黑塌菜来帮助这户兴化农户。

在众多好心人中,上海天发食品贸易有限公司董事长、如皋市沪皋流通销售商会会长王长忠是先行者之一。确认消息后,他立刻在协会发出号召,希望会员单位企业家能够联手相助。号召发出后,包括马亚梅、陈伯龙、李兵几位常务副会长在内的135个会员在第一时间响应,大家纷纷捐款,第一批善款很快到位,王长忠决定先购买20吨黑塌菜。“如皋的黑塌菜口感一流,在上海市场很受欢迎,市场售价在10元左右一斤。”王长忠说,“所以,这种菜已经成为如皋的品牌,不能让好东西烂在田里。”

买下菜后如何处理?王长忠一直在思考这个问题。他表示,如今武汉疫情正处于关键时期,如果这些菜能够运往武汉,无疑是最佳选择。然而,如何把这些菜在第一时间送到武汉,这又成了一个新问题。

经过多方联系,王长忠与如皋老乡、武汉武钢有限公司副总经理何宇城取得联系。沟通后,对方可以通过相关部门开接收函,这样,车辆便可以顺利前往武汉。何



村民在承包田里打包黑塌菜。

宇城表示,作为特殊行业,武钢在疫情期间没有停工,目前企业18000多名工人在严格防疫措施的“保护”下,全部奋战在一线。这些来自南通的新鲜黑塌菜,将让企业每个人感受到来自南通的支持和关爱。

在何宇城的牵线下,王长忠又与武汉市经济和信息化委员会取得联系。武汉市经济和信息化委员会党组书记姜铁兵也是如皋人,这批黑塌菜的一部分也将捐给他们,让该部门奋战在抗疫一线的工作人员也尝尝南通味道。

昨天,王长忠拿到接收函后立刻与刘炜建取得联系,希望立刻组织村民进行采摘。刘炜建介绍说,人多力量大,20吨黑塌菜终于在计划时间内完成装车。

看着装着满满一车黑塌菜的卡车缓缓启动,刘炜建感慨万千。他告诉记者,除了沪皋流通销售商会,还有不少如皋在外能人,甚至是陌生人慷慨解囊,几百斤、几千斤的菜不断被抢购,现在160亩滞销的黑塌菜已经销售过半。让人感动的是,王长忠还承诺,3天内再购买20吨菜,争取也运往武汉。“这样一来,今年这户承包户本钱肯定能够收回了,这肯定能给他全家增添信心,继续种好黑塌菜,打响这一如皋品牌。”

本报记者龚丹